Ross Painting está buscando pintores experimentados y principales:
· ¿Quieres formar parte de un equipo y trabajar para alcanzar objetivos compartidos?
· ¿Disfrutas del trabajo que haces y te enorgulleces de un trabajo bien hecho?
· ¿Quieres aprender y mejorar para que te conviertas en un mejor pintor cada día?
· ¿Quieres trabajar con los mejores y ser desafiado para ser tu mejor?
· ¿Te enorgulleces de ti mismo y quieres estar orgulloso del trabajo que haces cada día?

Si respondió Sí a lo anterior, siga leyendo:

Acerca de Ross Painting:
Ross Painting es una empresa de pintura bien establecida con un fuerte compromiso con la satisfacción del cliente a través del rendimiento, cumpliendo sus promesas y haciendo las pequeñas cosas que marcan la diferencia..
Hoy en día, gracias a nuestros  pintores, Ross Painting es una de las empresas de pintura más respetadas y hábiles  del área de la bahía. Estamos muy orgullosos de proporcionar trabajo de alta calidad y terminar nuestros proyectos a tiempo y en el presupuesto para nuestros clientes.  Nos preocupamos mucho de que nuestros clientes estén contentos con el servicio que entregamos y la experiencia que tienen de trabajar con nosotros para lograr sus objetivos.
Mientras Ross Painting aprecia y valora a cada cliente, nosotros también tenemos una apreciación y un valor similares para nuestros empleados... Sin nuestros pintores sobresalientes no podemos lograr los resultados necesarios para complacer a nuestros clientes y lo sabemos y es nuestra intención ser el mejor empleador en nuestra industria.
Ross Painting mantiene una gran variedad de proyectos trabajando con los mejores contratistas generales, diseñadores de interiores y empresarios y propietarios de viviendas, que valoran la calidad y la fiabilidad en las personas que contratan.  Nuestros proyectos van desde trabajos residenciales de repintar interior y exterior a grandes y mas grandes casas nuevas y remodelaciones a interiores y exteriores de iglesias, centros comerciales, edificios de apartamentos, condominios y más.  Nos encantan los proyectos desafiantes y el aprendizaje y la formación de premios y somos usuarios certificados de productos difíciles de usar y especializados.
Ross Painting todavía está buscando contratar a los mejores pintores disponibles pero, no importa su nivel, si usted está dispuesto a seguir las instrucciones y poner su esfuerzo, vamos a entrenar, te harán mejor y recompensar su progreso en el camino.
Ross Painting está creciendo y a medida que crecemos, queremos seguir siendo los mejores.   Para ello necesitamos personas que se comprometan a convertirse en lo mejor posible y quieran trabajar donde sus mejores esfuerzos sean apreciados y recompensados.
Uníos al equipo y ayudémonos unos a otros.



 



ESTO ES PARA USTED SI:
· Usted tiene al menos 2 años de experiencia trabajando para otro contratista de pintura ( o, si usted tiene las habilidades básicas pero no mucha experiencia, podemos ayudarle a mover de un pintor principiante a un pintor experto como fácil como usted está motivado para aprender).
· Te sientes insatisfecho en tu lugar de empleo actual
· Usted se preocupa por su trabajo y la satisfacción de nuestros clientes
· Estás cansado de ser empujado y no alentado.
· Usted está buscando un lugar donde pueda crecer en un comercio y trabajar con los mejores

Si esto suena como tú, Ross Painting quiere hablar contigo.  Unirse a nuestro equipo de artesanos apasionados con una cultura de trabajo en equipo y crecimiento continuo.
Siempre hay algo nuevo que aprender, no importa cuál sea su experiencia actual y nivel de habilidad, le enseñaremos y le ayudaremos a ser el mejor de nuestra industria.
Ross Painting está creciendo y necesita gente buena que quiera ser los mejores pintores de la industria y crecerá con nosotros.

Tenemos aperturas a tiempo completo para:
· Pintores principales; $24-$30/hora
· Pintores de nivel medio; $20-$24/hora
· Comenzando Pintores; $17-$20/hora

Además de su salario, Ross Painting ofrece beneficios:
· Seguro de salud
· Tiempo libre pagado
· Oportunidades continuas de educación y formación
· Un lugar de trabajo estable y orientado al crecimiento personal
· Un lugar de trabajo seguro con equipos actualizados
· Fomento de ideas, opiniones y trabajo duro

Requisitos:
· 2 o más años para ser considerado para un
· Fuerte ética de trabajo y deseo de mejorar
· Un compromiso con los resultados sin excusas,
· Capaz de seguir las instrucciones
· Un buen registro de conducción del DMV y la capacidad de llegar a tiempo a los proyectos
· No hay limitaciones físicas para realizar tareas regulares de pintura, como levantar 50+lbs, trabajar a alturas, doblar y arrodillarse
· Pasión por mejorar y ser el mejor
Si usted tiene alguna experiencia es una gran ventaja, pero, si usted es un aprendiz rápido y seguir las instrucciones, nos gustaría hablar con usted.
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Aplicación:
Responde con 2-3 frases sobre por qué quieres trabajar para Ross Painting.
